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Zveme Vás na řízenou degustaci vín s možností objednávky za zvýhodněné 

ceny pro tuto akci.  Vína Vám budou představena přímo vinařem Po ukončení 

degustace si můžete objednat vína z naší sklepní nabídky a ochutnat náš 

tatarský biftek. Místo: Vinný sklep Moravské banky vín, Hlinky 106, Brno Čas 

zahájení: 18,00 hodin – prosíme o dodržení tohoto času… 

 

 

 

 

 
 

 
 

Tradiční zámecký košt vín, konaný v prostorách státního zámku Bučovice. 

Košt je známý bohatým kulturním programem a rozmanitou skladbou vín ze 

všech vinařských oblastí. 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Srdečně Vás zveme na "Den otevřených dveří s ochutnávkou vína". 

Představíme Vám zde ochutnávku vín od místních i okolních vinařů. 

 



 

 

 

 
 

 

 

Přehlídka vín se zvláštním zaměřením na Ryzlink vlašský z Pálavy. V sobotu 
20. května 2023 v Klentnici v samotném srdci Pálavy od 13.00 do 22.00 hod. 
s cimbálovou muzikou a občerstvením. Volná degustace skvělých vlašských 
ryzlinků z Pálavy a Mikulovska. Kromě toho i ostatní odrůdy z regionu, 
celkem na 300. 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

Přehlídka vín interspecifických odrůd vín se pořádá od r. 2014. V rámci akce 

je jako hlavní odrůda hodnocena Hibernal. Na přehlídce jsou vystavena 

nejenom vína z České republiky, jak z vinařské oblasti Morava, tak i Čechy, 

ale i ze Slovenska, Rakouska, Polska, příp. Německa. 

 

 

 

 

 

 

 
 

Akce košt vín byla přesunuta z místní sokolovny do centra vinařů ke 

spolkovému sklepu Přátelé Achtele, kde jsou lepší podmínky pro akci tohoto 

druhu. Je to v přírodě, u vinných sklepů, kde jsme dobudovali zázemí pro 

pořádání podobných akcí. Postavíme velký stan pro případ zhoršených 

podmínek, je zde po ruce WC i bufet. Akci bude provázet cimbálová muzika 

od 17.00 hod. Na počet vzorků jsme také zvědaví. 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

V sobotu 3. června od 11 hodin na Vás v zahradách zámku v Čejkovicích bude 

čekat 28 vinařství, relax zóna, zábava pro děti, cimbálová muzika, skvělé 

foodtrucky a mnoho dalšího! Večerní zábava na nádvoří zámku s kapelou 

Kanci paní nadlesní bude skvělou tečkou na závěr!  

 

 

 

 

 
 

 
 

Degustace vín v areálu Cháteau Valtice spojené s kulturním programem, 

moravskými dobrotami, prohlídkami historického Křížového sklepa z roku 

1640 a chrámem vína pod Vinařskou stodolou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Společně splavíme krátký kousek řeky Svratky, kde si dáme degustaci 

v posledním přírodním meandru na dolním toku řeky. Stačí pak plout ještě 

kousek dál a dostanete se přímo k nám do vinařství kde na Vás bude čekat 

skvělé víno, super dobroty a živá hudba. 

Celý den na Vás budou čekat speciality z grilu které pro Vás připraví Vojta. 

Pokud chcete připlout na lodi, vyrážet můžete z Rajhradic, Blučiny nebo 

Vojkovic.  

 

 

 

 

 
 



 
 

Všechny milovníky špičkových moravských vín zveme do hlavního města 

vína, do Valtic. V sobotu 17. června 2023 zde proběhne již tradiční Zámecký 

košt. Bude pro Vás připravena ochutnávka vín z produkce rodinného 

vinařství CHÂTEAU VALTICE a Vinařství Kovacs Novosedly.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Vranovičtí vinaři zvou na 4. ročník Otevřených sklepů. Představí se cca 12 

vinařství, ve kterých můžete ochutnat vzorky vín z vlastní produkce. Akci 

doprovodí Mužáci z Přibic. Začátek ve 13.00 hod., ukončení cca v 19.00 hod. 

Po dohodě s vinařem možný prodej vína v neděli 25. června v dopoledních 

hodinách. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

Na až 10ti stanovištích ochutnáte vína místních vinařů a vinařů spjatých 

s Kurdějovem. Navštívíte naši sklepní uličku, nasajete atmosféru farního 

sklepa, nebo si prostě vyšlápnete cestu k Vinařství Gurdau, kde je pěkný 

výhled na terroir Kurdějov. 

 

 

 

 

 
 

 
 

Malý vinný festival v obci Dambořice. Za účasti šesti malých vinařství. 

Doprovodný program, hudba, gastronomie, vinné párování, kultura. 

 

 

 

 

Venkovní degustace vín vinařů z Drnholce. V doprovodném programu vystoupí 

cimbálová muzika. Otevřeno od 14.00 do 22.00 hod. 

 

 



 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

Léto je tady a my si ho jdeme společně s Vámi užít, jak se sluší a patří! Stavte 

se k nám do našeho vinařského dvora na něco dobrého z našeho 

vychytaného letního menu. Najdete tam místní sýry, uzeniny, naše vlastní 

paštiky, škvarkovky, naši úpravu tlačenky, naše speciální drinky z vína 

a samozřejmě i to víno nesmí chybět. Celé odpoledne bude hrát cimbálka.  

Celý den na Vás budou čekat speciality z grilu které pro Vás připraví Vojta. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Zveme Vás na 20. ročník mezinárodní výstavy vín od 14 do 20 hod. 

K ochutnání bude připraveno cca 200 vzorků vín. Celý den zpříjemní 

cimbálová muzika a folklorní soubor Věčně mladý Danaj. Uvidíte ukázky 

sekání sektů – sabrage či ukázky výcviku napoleonských vojáků 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 
 

Na konci prázdnin vám otevřeme dveře do našich vinařství, necháme vás 

nahlédnout do výrobních prostor a vy budete moci ochutnat vína, která jsme 

vyrobili s láskou k našemu řemeslu. Putování po sklepních uličkách Čejkovic 

začíná slavnostním zahájením v 10.00 hod. na nádvoří zámku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


